

SAMOBORSKE



Br. 6

God. IV.

Samobor, 15. ožujka 1955.

List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — Cijena pojedini-
nom broju 10 Din. — Tromjesečna pretplata 60 Din.,
polugodišnja 120 Din. — Tekući račun kod filijale Na-
rodne banke u Samoboru broj 415-7-88. — Glavni i
odgovorni urednik Stanko Vugrinec, Starogradska 55.
Tiskara „Prosvjeta“ Samobor.

NOVINE

ORGAN SOCIJALISTIČKOG SAVEZA RADNOG NARODA GRADA I KOTARA SAMOBOR

Poljoprivrednici borite se za unapređenje poljoprivrede Prve poljoprivredne izložbe sela, općina, kotara i Narodne Republike Hrvatske u 1955. bit će smotra rezultata vašega zalaganja i napretka

Odbor Prve poljoprivredne izložbe NR Hrvatske izdao je sljedeći proglas:

Poljoprivrednici!

Koncem listopada 1955. god. održat će se u Zagrebu **Prva poljoprivredna izložba** Narodne Republike Hrvatske na kojoj će se prikazati stanje poljoprivredne proizvodnje i uspjesi poljoprivrednih proizvođača i poljoprivrednih organizacija na unapređenju poljoprivrede u našoj Narodnoj Republici.

Na izložbi mogu učestvovati svi poljoprivredni proizvođači, poljoprivredne organizacije, poljoprivredna industrijska poduzeća i ostali — koji se **odmah** prijave svom seoskom ili općinskom odboru za poljoprivrednu izložbu i pojačanim radom na unapređenju poljoprivrede svoga gospodarstva pristupe pripremama za sudjelovanje u spomenutoj izložbi.

Uvjete, pod kojima se stiče pravo učestvovanja na izložbi, proizvođači mogu saznati od svog seoskog ili općinskog odbora za izložbu.

Na republičkoj izložbi u Zagrebu moći će sudjelovati samo oni poljoprivredni proizvođači za koje se na kotarskim izložbama ustanovi da su postigli najbolje rezultate na području svoga kotara.

Ovom izložbom se poljoprivrednim proizvođa-

AKCIJA GNOJENJA LIVADA

Odjel za privredu NOK-a Samobor uz suradnju KSPZ-a u Samoboru preuzeo je akciju gnojenja oko 150 hektara (263 kat. jutra) prirodnih livada na području kotara Samobor. Preko Veletrgovačkog poduzeća nabavljeno je u tu svrhu 30 tona Tomasove drozge, 15 tona kalijeve soli i 30 tona vapneno-amonijске soli. Interes je poljoprivrednika za tu akciju svaki dan sve veći i sve ih se više javlja sa željom, da se priključe akciji gnojenja livada. Međutim, takvoj velikoj potražnji za umjetnim gnojivima ne će se moći zasada udovoljiti, jer su do sada osigurane količine manje od novijih potreba. Nedostatak na terenu jest pomanjkanje pravilne organizacije oko narudžbe i osiguranja dovoljnih količina umjetnih gnojiva.

Većina poljoprivrednih zadruga kod ove akcije ostala je pasivna, a pojedinci iz udaljenijih sela prisiljeni su dolaziti u Samobor, jer ih ova akcija zanima i željeli bi u njoj sudjelovati. —ec.

SJETVA TALIJANSKOG LJULJA PO DJETELIŠCIMA

Ratarsko-sjemenski savez iz Zagreba dao je 300 kg sjemena talijanskog ljulja, da se povede akcija sjetve djetelinsko-travnih smjesa, koje se siju s crvenom djetelinom. Po 1 katastarskom jutru potrebno je 16—18 kg sjemena crvene djeteline i 5 kg talijanskog ljulja. Sjeme talijanskog ljulja izdat će se uz obavezu, da dotični zemljoradnik u 1956. god. proizvede najmanje 20 kg sjemena talijanskog ljulja, koje će predati uz cijenu od Din 180 po 1 kg. Sada preuzeto sjeme plaća se oko Din 310 po 1 kg i to u kredit do 30. IX. 1955.

Sjetvom djetelinsko-travnih smjesa postižu se mnogo bolji i veći prinosi sijena po kat. j.a s druge strane proizvodnjom sjemena otplaćuje se preuzeto sjeme na kredit i zemljoradnik još dobiva oko Din 2.000 u gotovom novcu. Može se postići i veća svota, ako se pravilno postupa kod proizvodnje sjemena talijanskog ljulja, koje možemo dobiti u II. otkosu crvene djeteline i do 200 kg po 1 k. j., a da kraj toga II. otkosa sijena djeteline bude slabiji za 10—15%. Zbog rentabilnosti preporuča se sijati na većim površinama. —ec.

čima pruža mogućnost da pokažu rezultate svoga rada i da dobiju visoko priznanje i nagradu za postignute uspjehe na unapređenju poljoprivredne proizvodnje.

Uspjesi, koji će biti pokazani na ovoj izložbi, ukazat će nam put i način kojim trebamo da idemo u daljnjem radu na unapređenju poljoprivredne proizvodnje.

Na ovoj izložbi podijelit će se najboljim proizvođačima nagrade u ukupnoj sumi do 30.000.000 dinara, a pojedine nagrade će iznositi od 10.000 do 500.000 dinara.

Poljoprivrednici! — Javite se odmah vašem Odboru za izložbu! Uložite sve napore za sticanje prava sudjelovanja na izložbi!

Odbor Prve poljoprivredne izložbe NR Hrvatske

Odbor za poljoprivredu kod NOK-a održao je 9. III. svoju sjednicu, na kojoj je formiran kotarski odbor za organiziranje Kotarske poljoprivredne izložbe, koja se ima održati do konca kolovoza. Ujedno je predviđeno, da se formiraju općinski odbori za organiziranje općinskih poljoprivrednih i izlučnih izložbi za dalje sudjelovanje na kotarskoj izložbi, a onda eventualno sudjelovanje na I. republičkoj poljoprivrednoj izložbi. Predviđeno je, da se nekoliko najboljih uzgoja stoke, voća, povrća i drugih poljoprivrednih vrsta nagradi na općinskim i na kotarskoj izložbi, kao što je slučaj predviđenih nagrada za I. poljoprivrednu izložbu NRH. — Sastanku su prisustvovali i predstavnici NO-a općina. —ik.

NOVI VOZNI RED NA PRUZI SAMOBOR—BREGANA

Na molbu Gradske željeznice Zagreb obavještavamo naše čitaoce o promjeni voznog reda na pruzi Samobor—Bregana.

Od 4. III. 1955. polaze vlakovi iz Samobora u Breganu: 5.43, 6.38, 11.12, 12.27, 13.40, 14.45, 18.45 i 20 sati, a vraćaju se iz Bregane u: 6.10, 7.20, 12.00, 12.50, 13.43, 15.12, 19.12 i 20.23.

Osim toga saobraćaju iz Samobora nedjeljom i državnim praznicima vlakovi u: 0.10 i 9.34 sati, a vraćaju se iz Bregane u: 0.40 i 10.01. — Vlak iz Samobora u 0.10 s povratkom iz Bregane u 0.40 sati saobraća i subotom.

Vijesti

DEVET SJEDNICA ODRŽAO JE SAVJET ZA PROSVJETU I KULTURU NOK-a U 1954. Izvještaj o radu koji je podnijet na sjednici Savjeta 1. III., govori o problemima školskog prostora, o nastavnom kadru, uspješnu učenika, narodnom prosvjećivanju, predvojničkoj obuci i dr. Na kraju je dana analiza društvenog upravljanja školama.

DA SE 20% SREDSTAVA DADE U FOND ZA POLJOPRIVREDU od poreza poljoprivrednika predložio je Savjet za privredu na sjednici 8. III. za vrijeme diskusije o instrumentima društvenog plana za 1955. Ujedno su produljene stope za zanatstvo za 1955. iste kao za 1954. Unastavku sjednice odobrena su pravila pojedinih privrednih organizacija i rješavanje razne žalbe i molbe. —ik.

PITANJE RAZVOJA OPĆINA U NAŠEM KOTARU široko je diskutirano 10. III. na zajedničkom

sastanku predsjednika, tajnika i načelnika NO-a kotara, kao svih predsjednika i tajnika NO-a općina kotara Samobor. Nekako je pojava, da se zadržuje neke manje općine kao Budinjač i Galgovo, iako zato u budućnosti nemaju ekonomskog opravdanja. Dalji razgovori vođeni su o nekim pojavama u dvije općine nakon preuzimanja socijalnih i komunalnih poslova od NOK-a. Nije dovršena raspodjela budžeta za 1955., jer treba temeljitije opravdati neke predviđene stavke po općinama. Na kraju je postignut sporazum u pitanju osnivanja Poljoprivredne stanice i održavanja Poljoprivrednih izložaba u 1955. Zapostavljeno pitanje društvenog upravljanja školama treba dalje razvijati, jer dosadašnji rad ne zadovoljava jednako u svim općinama. —ik.

MJESOVITI PJEVAČKI ZBOR KUD »IVAN GORAN KOVAČIĆ« drži redovite pokuse svakog ponedjeljka i četvrtka od 19.30 do 21.30 sati. — Priprema se uzvratni koncert pjevačkom društvu iz Kustošije i koncert u Čakovcu. Ovih dana prišlo je nekoliko novih pjevača, čime je zbor opet pojačan. —ik.

SJEDNICA OPZ SAMOBOR održana je 11. III. u gradskoj vijećnici. Prisustvovali su i predstavnici NO-a kotara i gradske općine. — Predsjednik OPZ drug Svetozar Delić upoznao je prisutne sa ishodom procesa, koji je vođen protiv bivše uprave i poslovođe prodavaonice. U nastavku sjednice tretirano je pitanje preuzimanja zemljišta bivše ekonomije sa zgradama u Celinama i Vrhovščaku (vila, kuglana i mlin), te namještenju veterinaru za potrebe članova zadruge. Na kraju je rješavano pitanje nabavke traktora Uninog V., zadružnog doma u Rudama i ostalo, dok je za godišnju skupštinu zaključeno, da se održi 3. IV. o. g. —ik.

SAMOBOR U SNIJEGU. Do konca veljače imali smo zimu pretežno bez snijega s povremenim kišama, te lijepim i toplim danima. Ti svi znaci, a i kraj veljače, stvorili su kod ljudi uvjerenje, da zime ne će biti, i kad smo već nazirali, da zima odlazi, počeo je padati kroz nekoliko dana i noći snijeg i zapad u Samoboru do 1 m, dok ga je u brdskim krajevima i Žumberku bilo i do 2 m. Vrijeme je zahladilo, i Samobor je poprimio pravi zimski »štimmung«. Saobraćaj je prekinut cestom i 6.—8. III. na Samoborskoj željeznici. U toku je čišćenje cesta i ulica od snijega. —ik.

SRUŠIO SE KROV. Uslijed velike količine napadalog snijega prošlih dana srušio se krov jedne kuće na Hamoru. — Šteta je znatna, dok žrtava nije bilo. —ik.

RAZVIJATI DRUŠTVENO UPRAVLJANJE SKOLAMA

Društvo učitelja za kotar Samobor održalo je 10. III. svoj plenarni sastanak, koji je bio obzirom na veliki snijeg prilično posjećen.

Posebnu pažnju posvetio je plenum društvenom upravljanju školama i stručnom uzdizanju svojih članova. — Članstvo će posjetiti Narodnu osmogođišnju školu u Zagrebu, Koturaška cesta, oko 10 učitelja prisustvovat će 11-dnevnom seminaru u Pionirskom gradu (slobodne aktivnosti u obvezatnoj školi), a učitelji naših škola primit će na 8-dnevno hospitiranje 12 učenika učiteljske škole.

Dalji rad Društva odvijat će se u radnim grupama, koje su formirane teritorijalno po općinama.

Članovi su se pojedinačno obvezali davati mjesečni doprinos za gradnju gimnazije u Samoboru. Drug Ivo Mikulić iz Zagreba (Savez KPD) upoznao je prosvjetne radnike s radom dramskih grupa i recitatora. — Odlično je objasnio takav rad i popunio svoje predavanje praktičnim primjerima, pa će to vrlo dobro poslužiti u radu na terenu.

GRADIMO GIMNAZIJU . . .

DALJI DOPRINOSI ZA IZGRADNJU

Dobrovoljno vatrogasno društvo iz Vel. Lipovca obvezalo se, da će provesti 20 dobrovoljnih radnih dana na izgradnji naše gimnazije.

Žiteljstvo sela Lipovec također je dalo svoju obavezu, koja se sastoji u tome, što će se davati dobrovoljna jednodnevna volovska sprega za prevoz građevnog materijala na radilište.

I žitelji sela Farkaševac dali su svoju obavezu upisivanjem dobrovoljnih novčanih priloga. Djelomično je već izvršena uplata u okviru datih obaveza.

Društvo učitelja je na svom sastanku, održanom 10. o. mj. dalo obavezu, da će upisati 150.000 dinara u roku od 1—2 godine. Ova svota se odnosi na 35 članova. (Nastavnički zbor Narodne osmogodišnje škole u Samoboru dao je već ranije svoju obavezu: 158.000 Din na 22 člana).

Odbor za izgradnju gimnazije izvršio je narudžbu živog vapna od poduzeća »Žumberak« iz sela Grdanjci, pa je već dostavljeno 10 tona. Izvršena je i narudžba cementa od 50 tona. Industrija građevnog materijala »Samoborka« vodit će brigu, da se cement besplatno preveze usputnim kamionima, koji dolaze po gotove proizvode u Samobor.

Iskopano je i složeno 70 kubika savskog pijeska u selu Celinama, koji će se prevoziti, čim to vremenske prilike dozvole.

Mnoga (naša) poduzeća i ustanove na području NOGO-e vode veliku i vrlo uspješnu agitaciju za izgradnju gimnazijske zgrade. M. G.

OBRANA OD POPLAVE

Uslijed velikog snijega, koji bi se mogao naglo otapljati, — postoji opasnost od poplave.

Iskustvom od ranije vidjeli smo, što se događa, kada stanovništvo nije pripremljeno za dolazak toga strašnog i razornog elementa, t. j. nabujalost naših gorskih potoka. — Narodni odbor gradske općine Samobor organizirao je Štab za obranu od poplave. Održan je sastanak svih rukovodilaca na kojem su date i upute, a kojih se pod zakonskom odgovornošću imaju pridržavati svi građani, privredna poduzeća, ustanove, te zadružne i društvene organizacije.

Nabavljen je sav potreban alat za obranu od poplave, kao što su: gumene čizme, užeta, željezne kuke, svjetiljke i drugo.

Svaki član Štaba za obranu od poplave na znak sirene ima se odazvati na svoju dužnost.

Izdani su i oglasi za građanstvo, kojima se daju upute građanima, pa se nadamo, da ukoliko dođe do tog strašnog elementa, ne ćemo biti nepripravni.

Štab za obranu od poplave

Svečana proslava Dana žena

Dan žena svečano je proslavljen u Samoboru. U Narodnom domu u lijepo okićenoj dvorani održana je svečana akademija, na kojoj je nastupila gradska glazba, pjevački zbor KUD-a »I. G. Kovačić« i učenice iz Đačkog doma. — Nakon odsvirane državne himne, referat o značenju Dana žena održala je drugarica Štefica Višnić. Pjevački zbor pjevao je 3 pjesme, a drugarica Đina Derado recitala pjesmu Vojislava Popovića »Partizanka«.

Dalje je gradska glazba odsvirala dvije koračnice, a na koncu su učenice odigrale nekoliko narodnih kola uz prigodnu pjesmu. — Svečanosti je prisustvovalo oko 400 osoba. MaBo

OSNOVNA ORGANIZACIJA SSSR-N-A

za IV. blok Samobor (Gajeva ul., Zavrtnica, Sajmišna ul., Reizerova ul., Milakovićevo ul., Mlinska ul. i Trg 10. VI. 1950.) obavještava sve svoje članove i građane s područja istog bloka, da je uvedeno dežurstvo od 1. do 10. u mjesecu, radnim danom od 17 do 19 sati, u prostorijama NO-a gradske općine, Gajeva ulica.

U to vrijeme mogu se vršiti upisi u članstvo SSSR-N-a, uplate članarine i uplate u Fond za izgradnju gimnazije. —č—

Završeni su nacrti tarifnih pravilnika

Sva su naša poduzeća mjesec dana intenzivno radila na izradi nacrti tarifnih pravilnika za ovu godinu. Nacrti tarifnih pravilnika su gotovi, pa se sada daju na diskusiju svim radnicima i službenicima.

Poslije diskusije u radnim kolektivima, upravni odbor poduzeća podnosi nacrt pravilnika radničkom savjetu, Narodnom odboru kotara i Kotarskom sindikalnom vijeću, kako bi ovi dali na tarifni pravilnik suglasnost.

Novi će tarifni pravilnici stupiti na snagu 1. travnja ove godine.

USPJEH ZDRAVSTVENOG TEČAJA U STRMCU

Zdravstveni tečaj za seosku žensku omladinu u Strmcu, koji je trajao od 3. XI. 1954. do 28. II. 1955. (uz prekid od 15. do 31. I. 1955.), polazilo je 35 omladinki, a 33 ga završile.

Osim rada u tečaju, omladinke su posjetile Dom narodnog zdravlja u Samoboru i kazalište u Zagrebu.

Unutar tečaja osnovana je u siječnju dramska grupa, koja je 6. III. dala priredbu. Izvedena su 2 veća igrokaza, 1 manji, recitacije i pjevanje. Priredbu je posjetilo preko 300 ljudi.

U 1954. polazilo je i završilo zdravstveni tečaj 14 omladinki. Njima su na priredbi podijeljene svjedodžbe, a 6 najboljih omladinki nagrađeno je knjigama.

Od čiste dobiti priredbe nabavit će tečajke pribor za ličnu higijenu (četkice za zube, sapun i sl.). S. Bosanac

Uspjela „Dječja plesna revija“

U okviru KUD-a »I. G. Kovačić«, pred neka 3 mjeseca otvoren je tečaj za balet, koji su polazila djeca od 3 god. dalje. Tečajem je rukovodila Vera Prelčec, pratnja na klaviru Zvonko Prelčec.

Prvi dio tečaja je završen, pa su polaznici tečaja u vidu »Dječje plesne revije« 4. III. u Narodnom domu pred javnošću polagali »ispit«.

Program od 20 točaka izveden je iznad očekivanja, dok je Vera Prelčec u koreografiji uspješno postavila raznolik i bogat repertoar. Izvedba je razdragala prisutne, a naročito oni najmanji, koji su jedva prohodali, požnjeli su velik uspjeh. — Nema se koga posebno isticati, jer su svi bili u izvedbi sigurni i vrlo dobro odigrali svoju ulogu. Mora se istaći i pratnju Zvonka Prelčeca, koja je odigrala vrlo značajnu ulogu u čitavoj izvedbi, i zato dobar dio uspjeha pripada njemu. MaBo

»PLANINARSKU ZABAVU« održalo je 5. III. u svim prostorijama »Lavice« Planinarsko društvo »Japetić« u Samoboru. —ik.

IMENOVANA REDAKCIJA »SAMOBOR—TURISTIČKI VODIČ«. Na posljednjem sastanku književne sekcije imenovana je redakcija edicije »Samobor—turistički vodič«, u koju su ušli Đuro Bregeš, Stanislav Trpin, Stanjko Vugrinec, prof. Marijan Gollner i ing. Adolf Vajler. Za urednika »Turističkog vodiča« imenovan je Marijan Grakalić.

Dr. Mil. Stoj. — Beograd:

SAMOBOR

Osvrt na njegov razvitak u prošlosti i sadašnjosti s nekoliko napomena općeg značaja

(Nastavak 9.)

Izradu ove ulice, t. j. njeno popločavanje treba izvesti tako, da ni sama niveleta ne ugrozi posredno položaj kuća i parcela, niti da oteža pristup k njima. Ovaj zahtjev svakako ne odgovara strogosti geometrijskih principa, koje inače tehničar postavlja u sličnim slučajevima, ali u mudrost dobrog urbaniste ide i samo niveliranje terena, bilo da se radi o trgovima ili ulicama. Postoji i estetika površina, koju zamjenjuje strogost tehničke mudrosti, jer ova posljednja vrlo često i u toj mjeri rascjepka površinu na takve estetski nakažne oblike, da se na taj način stvaraju rugobe. Istina, one su uvijene u egzaktne doktrine i formule, ali o ljepoti obrade površina ne može biti ni govora.

Jedan od važnih zahtjeva, da Samobor dobije puni značaj kao jedan od naših najljepših gradova, jeste i iseljenje Tvornice čarapa s mjesta, koje ispred samog Starog grada treba da služi u sasvim druge svrhe. Cijeli prostor Gornjeg kraja s potokom kao najljepšom osobinom toga naselja, sa Starim gradom, starim crkvama, ruševinama, starim samoborskim kućama, stajama i drugim građevinskim objektima, u skladu s prekrasnom prirodom, koja u ovoj ljepoti nema takmaca ni kod jednog našeg gradskog naselja, — treba da dođe pod javno-programsko staranje na dobro Samobora i cijelog toga kraja. Tome u prilog idu i ove skromne napomene, čija je svrha da ohrabre šire inicijative i prije svega da i laike u ovim pitanjima zainteresira za probleme, koji nisu i ne mogu biti monopol pojedinaca, znači ni samo urbanista.

Za dobrog urbanistu problematika Samobora, shvaćena na ovaj način i kroz prizmu savremenih potreba, ovdje se pruža široko polje rada, u svakom slučaju više no zavidno. Po mome mišljenju Samoborci će učiniti veliku uslugu stvari razvitka svoga grada, ako ga učine predmetom i šireg interesiranja i diskutiranja svih pitanja od strane stručnjaka i laika.

Gdje god stane čovjek pred množinom problema u ovom prekrasnom gradu, uvijek pred njim iskrsavaju problemi, koji prosto draže i svojom ljepotom i svojom važnošću. Tako stojeći na Trgu kralja Tomislava moj je pogled dugo bludnio preko malog tržišta pored samog potoka vezujući ga za cjelokupnu okolinu i kuće dalje uz potok, koje također čine privlačnost za sebe, iako bi i na toj strani trebalo ukloniti mnoge rugobe. Odmah lijevo zaustavio mi se pogled na zidanom mostu, čija više no ružna slika onih nesprenih ornamenata (kao da je netko htio da ovjekovječi ornamente puževa?) narušava ljepotu one divne arhitekture zgrada s obje strane potoka. Ne bi stalo mnogo troškova, da se taj most u svome gornjem dijelu pretvori u nešto estetskije i skladnije s okolinom, kao što bi se isplatilo i radovi na regulaciji samog potoka primjenom savremenijih shvaćanja.

Regulacija samoborskog nepresušnog potoka čini poglavlje za sebe. Njen zmijasto-vijugavi tok usklađen s okolinom kuća, raznim spomenicima, brdima i zelenilom — pruža tako povoljnu mogućnost za urbanističku obradu najširih razmjera, da se to na prosto ne da opisati. Ljepota ovoga potoka, tako raskošna i jedinstvena u svojim čarima — trebala bi da se naglasi u punoj mjeri kao urbanistička rijetkost, sa bezbroj najraznovrsnijih građevinskih objekata i spomenika u spretnoj sintetičnoj kombi-

naciji s drvećem i zelenilom pored i okolo toga potoka, a ne da se te ljepote (što je sada slučaj) prikrivaju ili narušavaju iz sasvim nepoznatih razloga. Vrlo je važna obratka mostova na tome potoku, parkova i samoborskih kuća, pri čemu se treba čuvati nekih veoma loših primjera zgrada s obje strane potoka uz Trg kralja Tomislava. Po sebi se razumije, da stare vodenice na potoku predstavljaju atrakcije kao čarobne slike iz kakve dječje bajke.

Kako bi to bilo divno, ako bi se kraj samog potoka spretno podigla i koja nova kuća za zabavu djece ili koje druge kulturne i sportske zgrade, zatim koji umjetnički (slikarski) atelje i slično! — Naš pjesnik kaže, da »u rukama Mandušića Vuka svaka puška bit će ubojita«, čemu bih ja dodao, da u rukama dobrog urbaniste, koji voli i koji umije da poslušna kolektiv, samoborski potok od mosta na pomenutom trgu pa sve do Gornjeg kraja — upravo do izvan sadašnjeg naselja, predstavljao bi u svojoj obradi — uz najstrože vođenje računa o svim blagodatima, koje nam pruža sama priroda, jedno zaista i u svakom pogledu urbanističko remekdjelo . . .

Nije na odmet reći još koju o ovoj glavnoj urbanističkoj temi Samobora, dodirujući pri tome potok i cestu u znaku kraćeg uspoređenja. Ta dva urbanistička glavna elementa u šarolikom sklopu drugih, koje pruža ljepota šume i brda neposredne blizine, zaslužuju opširniju i posebnu studiju. Ipak se o tome da reći i nešto kraće u principijelnom okviru.

Ako za dulju obradu česte vrijede obziri, čiji smo smisao gore istakli, to se ovi u još jačoj mjeri nameću, kada je u pitanju potok, jer je on urbanistički važan problem, u krajnjoj liniji tehnički, što znači materijalno izvođenje svih onih lijepih kulturno-estetskih zamisli, čije proučavanje i usvojenje može tome da prethodi. Odmah se postavlja pitanje o tome, što je glavno kod obrade potoka.

(Nastavit će se)

PROSVJETA I KULTURA

Narodno sveučilište

Oblici braka i problem potomstva kod primitivnih naroda

1. III. predavao je dr. Dragan Zbožinek, koji je prisutne upoznao s oblicima braka i problemom potomstva kod primitivnih naroda. Prisutne je podilazila jezika, kad su saznali, da i danas u XX. vijeku imade naroda, kod kojih su običaji u odnosu na ženu upravo svirepi, i kad se sluša o njima, zvuče fantastično i nevjerovatno. Tako primjerice kod nekih kulturno zaostalih naroda u Africi, ženskom djetetu između 8. i 11. god. starosti amputira se primitivnim sredstvima (školkom) spolni organ i zatim sašije. Kad takvo dijete dozrije za udaju, ponovo se razrezuje i osposobljava.

U Australiji na pr. vjeruju, da u zraku lebde čestice, od kojih se oplodi žena, samo je potrebno moliti pokojne pretke, da dozvole oplodjenje. — Predavač je u svom neobično interesantnom predavanju iznosio običaje i mnogih drugih krajeva (matrijarhat, patrijarhat, spajanje raznih kultura u prvim počecima kulturnog razvoja pa sve do danas).

Nije moguće obuhvatiti čitavo predavanje ni u skraćenom obliku, pa svaki onaj, tko nije prisustvovao izgubio je mnogo. MaBo

Kriminalitet u privredi

8. III. održao je predavanje dr. Krsto Pasi-nović: »Kriminalitet u privredi«. — Predavač je govorio o sloju ljudi, koji baš vršenjem krivičnih djela na području opće društvene imovine žele podrivati temelje socijalističke izgradnje naše zemlje. To su dobrim dijelom deklasirani tipovi, koji više politički ne mogu biti opasni, pa djeluju neprijateljski u privredi, prema današnjici. Predavač je sta-

tističkim podacima dokazivao, da tako zvani klasični kriminal opada (provale, krađe) i na njegovo se mjesto pojavljuje privredni kriminal kao opasna pojava, čija se djelatnost izražena u brojkama penje na milijarde dinara. Predavač je u svom predavanju obuhvatio kao posebna područja: šverc, verižnu trgovinu, posredništvo, fingiranje provala, i t. d., koja se krivično gone kao privredni kriminal.

Predavač je podvukao, da u gotovo svim slučajevima nije u pitanju ekonomsko stanje počinitelja djela, već lumpovanje, barovi, ljubavnice it.d.

Odlučno održano predavanje je s naročito pažnjom saslušalo 280 osoba. MaBo

Uspjelo gostovanje muškog zbora RKUD „1. maj“ iz Kustošije

6. III. održala je po prvi puta pjevačka sekcija RKUD-a »1. maj« u Samoboru svoj koncert.

Zbor raspolaže lijepim brojem tenora II., a može se reći i basova, zbog čega je s lakoćom savladan inače bogat program od 12 točaka. Iako se za samoborsku dvoranu ne može ustvrditi, da je akustična, ipak je snažno njome odjeknula naša pjesma. — Prisutnoj publici svidjela se pjesma Simonitija »Bolam mi leži« i inače zahvalna pjesma Zajca »U boj u boj«. Razumije se, da su i ostale pjesme iz repertoara primljene s oduševljenjem.

Zborom ravna naš poznati kompozitor Boris Krnic. — Nažalost, to prvo gostovanje završilo se po goste vrlo neugodno, jer su zbog velikog snijega čekali cijelu noć i drugi cijeli dan polazak vlaka prema Zagrebu, pa su na koncu morali ići pješke u Zagreb. — Ta situacija, kakvo su je oni sami nazvali »Zameo nas vjetar«, ne će sigurno poremetiti naša buduća gostovanja, i da će se uzajamnost u gostovanjima u cilju propagiranja naše pjesme odvijati bez evociranja ove neugodne uspomene. MaBo

javljenih, 19 su od predvojničke obuke. Položilo je 14, popravak 4, a 1 pao. Prosječna ocjena uspjeha je 3,4. U toku tečaja održano je 120 sati predavanja, a 19 đaka prevalilo je kamionom 3.960 kilometara.

Udaljujemo se od zgrade na trgu. Iz nje je izašlo mnogo novih šofera i još će ih mnogo izaći. Smrznuti snijeg škripi pod nogama i kao da šapuće: — ... kadrovi, kadrovi, kadrovi ... Boor

RADNIČKE SPORTSKE IGRE

Još nekoliko kola, pa će turnir sindikalnih podružnica u kuglanju završiti. Do sada još nisu izgubile utakmicu momčadi »Trgovca I.« i »Ugostitelja«. Ostale momčadi igraju s promjenljivom srećom, pa se događa, da favoriti gube ili jedva spasu 2 boda. Tako momčad »Trgovca I.«, koja inače postizava najbolje rezultate na ovom turniru, imade zahvaliti sretnim okolnostima, da nije izgubila utakmicu sa svojom drugom momčadi.

Najzbudljivija utakmica ovoga takmičenja bio je susret momčadi »Remonta« i »Društva učitelja i profesora«. Momčad »Društva učitelja i profesora« je pobijedila »Remont« s jednim čunjem razlike, zahvalivši odličnoj igri Željka Zlatića, koji je u zadnjem kolu kao posljednji igrač uspio u prvom bacanju srušiti »damu«, a u preostala dva bacanja srušiti još 15 čunjeva.

NOGOMET

»SAMOBOR«—»SLOBODA« (Podsused) 3:2

igrano 13. II. o. g. u Podsusedu.

Ovu zanimljivu utakmicu promatralo je oko 200 gledalaca. Igra je bila dobra, osobito u drugom dijelu. — Momčad »Samobora« nastupila je u sastavu: Noršić, Regović, Prišlin, Medved G., Medved M., Žibrat, Benič, Rudolf, (Stanić), Grlić, (Jednačak M.), Mesić i Kranjčec.

Golove postigli: Benič 2 i Kranjčec 1 (iz jedanaesterca). Slabih mjesta u momčadi nije bilo. Ipak su se istakli nešto više od drugih: Benič, Regović i čitav pomoćni red. Golman Noršić bio je vrlo siguran. — Utakmicu je objektivno vodio Čedo Bastijančić.

»SAMOBOR«—»SAVA« (Strmec) 3:0 h. b.

I. KOLO JUGOČUPA

Ova utakmica trebala se odigrati 27. II. o. g. u Strmcu. Iako je »Samobor« došao na igralište, domaća momčad nije našla za shodno niti obavijestiti o nenastupanju tako, da se gostujuća momčad podvrgla nepotrebnim troškovima. —d—

KUGLANJE

»ZANATLIJA«—»CHROMOS« Zgb

20. veljače odigrana je ovdje prijateljska utakmica po narodnom i međunarodnom sistemu izme-

đu domaćeg »Zanatlija« i »Chromosa« iz Zagreba.

U prvoj utakmici po međunarodnom sistemu pobijedio je »Zanatlija« sa 2.098:2.088 čunjeva. — Od domaćih najbolji je bio Z. Rogić s 375 oborenih čunjeva.

Narodnu utakmicu »Zanatlija« je izgubio sa 253:268 čunjeva, jer je nastupio s većim dijelom rezervnih igrača.

»ZANATLIJA«—»LIM« Zgb

Utakmica između »Lima« iz Zagreba i »Zanatlija«, odigrana 6. ožujka u Samoboru, završila je sigurnom pobjedom domaćih. Krajnji rezultat od 330:298 čunjeva prilično je dobar, ali je mogao biti i veći, jer su domaći igrali prvu polovicu utakmice izvrsno, postigavši čak 201 čunj u tom razdoblju. Prema tom rezultatu konačni ishod postignutih čunjeva trebao je biti barem 360.

Boor

Iz matičnog ureda

ROĐENI :

Grbac Mirko, sin Petra i Marije, 6. I.
Rubinić Stjepan, sin Josipa i Jelke, 7. I.
Golub Zdenko, sin Alojza i Ane, 9. I.
Kolman Branko, sin Stjepana i Magde, 10. I.
Regović Branka, kći Ivana i Dragice, 11. I.
Mataušić Vesna, kći Vladimira i Pavice, 15. I.
Librić Antun, sin Branka i Dragice, 15. I.
Librić Knešimir, sin Branka i Dragice, 15. I.
Oštilj Radovan, sin Mije i Barice, 15. I.
Horvat Božidar, sin Josipa i Terezije, 17. I.
Vlahović Juraj, sin Jure i Barice, 18. I.
Katanica Martin, sin Vida i Tažice, 19. I.
Bošković Darinka, kći Dragutina i Magde, 23. I.
Milonić Miroslav, sin Dimitrija i Zorice, 23. I.
Galić Zdravko, sin Jure i Marice, 24. I.
Librić Josip, sin Josipa i Fanike, 25. I.
Radovanić Jadranka, kći Ivana i Nevenke, 25. I.
Mandić Jasna, kći Vlade i Višnje, 26. I.
Čizmešija Vladimir, sin Dragutina i Dragice, 2. I.
Rešetar Danica, kći Milana i Ivke, 27. I.
Ilijanić Velimir, sin Andrije i Dragice, 27. I.
Turk Suzana, kći Stjepana i Evice, 27. I.
Semenić Marijan, sin Stanka i Franjice, 27. I.
Katušić Velimir, sin Fabijana i Anastazije, 28. I.
Sopić Dubravko, sin Ivke, 30. I.

VJENČANI :

Belak Ivan, zemljoradnik i Kolman Julika, kuć., 14. I.
Lehpamer Josip, zemljor. i Vojak Tažica, kuć., 14. I.
Rešetar Dragutin, bravar i Brđarić Pavica, kuć., 14. I.
Kupres Stjepan, zemljor. i Klešćić Magda, kuć., 14. I.
Račić Ivan, vodoinst. i Čavlović Dragica, kuć., 14. I.
Klešćić Stjepan, limar i Koletić Ana, kuć., 14. I.
Škrobot Franjo, zemljor. i Francetić Barica, kuć., 15. I.
Francetić Stjepan, kolarski pomoćnik i Škrobot Dragica, kućanica, 15. I.
Gal Željko, geodet i Šefčević Đurđa, radnica, 15. I.
Brdarić Tomo, obrtnik i Vugrin Julijana, rad., 15. I.
Stanić Juraj, zemljor. i Kos Marija, kućanica, 21. I.
Sečen Josip, soboslikar i Dubić Terezija, kuć., 21. I.
Drčić Branko, profesor i Malček Matilda, činov., 22. I.
Koletić Juro, radnik i Kižlin Ružica, kuć., 22. I.
Runtas Franjo, radnik i Šufraj Barica, rad., 28. I.
Horvat Alojz, radnik i Bašić Anica, kuć., 28. I.
Petrić Franjo, zemljor. i Biščan Barica, kuć., 28. I.
Kupres Ljubomir, zemljor. i Tandarić Nada, kuć., 28. I.
Vlahović Stjepan, radnik i Brđarić Ana, kuć., 28. I.
Bošnjak Stjepan, radioelektr. i Belak Dragica, kuć., 28. I.
Regović Dragutin, službenik i Lohor Anđela, krojač., 28. I.
Ivčec Ivan, zemljor. i Rubinić Ljubica, kuć., 29. I.
Šoić Mijo, stolar i Rubinić Jelisava, krojač., 29. I.

UMRLI :

Granzer Ivan, mesar star 57. god., umro 13. I.
Šnidarić Fanika, kućanica, stara 80. g., umrla 13. I.
Glikselig Josipa, kućanica, stara 81. god., um. 15. I.
Žitković Josip, obrtnik, star 84. god., umro 18. I.
Krosoli Katarina, kućanica, stara 69. god., um. 19. I.
Klasić Ana, kućanica, stara 65. god., umrla 25. I.
Novosel Ivan, dijete, star 1. god., umro 26. I.
Šufraj Juro, zemljor., star 75. god., umro 28. I.
Biščan Mihela, kućanica, stara 70. god., umrla 28. I.
Regović Terezija, kućanica, stara 71. god. um. 28. I.
Čoh Antun, dijete, star 3. mj., umro 12. II.
Barbić Terezija, kućanica, 71. god., umrla 13. II.
Cernouš Marija, kućanica, stara 63. god., umrla 16. II.
Bratelj Danijel, dijete, star 8. mj., umro 18. II.
Stanić Marija, dijete, stara 9. mj., umrla 18. II.
Lastovčić Josip, radnik, star 23. god., umro 20. II.
Šnidarić Franjo, obrtnik, star 48. god., umro 20. II.
Biber Magda, kućanica, stara 71. god., umrla 22. II.
Rešetar Magda, kućanica, stara 67. god., um. 24. II.
Štublin Magda, kućanica, stara 81. god., umrla 27. II.

Sport

NOVI KADROVI

Nedjeljno je prijepodne, Samobor prekriven debelim plaštem snijega, a bijele pahuljice i dalje padaju. Na trgu vlada neuobičajena živost. Bruje motori automobila i motor-kotača, oko kojih se skupila oveća grupa omladinaca. Radožljivo im se približujemo i doznajemo, da se održavaju ispiti za vozače motornih vozila.

Grupa se malo razdvoji, a iz nje jurne jedan tečajac na motor-kotaču. Unatoč visokom snijegu načini uspio krug preko trga i vrati se natrag. — »Položio« — bilježi član ispitne komisije. Eto, vraća se i kamion, i nakon što je pravilno parkirao, iz njega iskakuju mladići zažarena lica. — »Naša je grupa položila« — veselo kaže jedan. Nakon kraćeg komentiranja vožnje, slijedeća grupa popela se u kamion, i on lagano odlazi, a odlazimo i mi, ali u prostorije AMD-a Samobor, gdje se održava teoretski dio ispita. — U prostranoj ugrijanoj sobi, na zidovima vise slike saobraćajnih znakova, presjeka motora i raznih dijelova automobila. Jedan tečajac upravo opisuje dijelove donjeg kolskog postroja i funkciju kvačila.

— Desno vozilo ima prednost pred ostalima, jer prolazi glavnom ulicom — čujemo drugog, koji polaže saobraćajne propise. — Na stolu između njega i ispitivača nalazi se minijaturno raskršće ulica s maketama vozila i saobraćajnim znakovima na njima.

— Momci imadu solidno znanje — obraća nam se nastavnik Pavičić, koji je vodio taj tečaj, — samo neki imadu sada nepotrebnu tremu na teoretskom dijelu ispita. — Prilazi nam tajnik društva Marijan Vuković i rado odgovara na pitanja.

— Od osnutka društva do danas smo izobrazili velik broj vozača. Mnogima od njih to je glavno zanimanje. Naročitu pažnju posvetili smo osposobljavanju obveznika predvojničke obuke. Omladinca, kojima je kod regrutacije određen rod vojske motorizacija, uzimamo na izučavanje, a JNA financira za njih tečaj. S vozačkim knjižicama oni odlaze u Armiju na daljnje usavršavanje i specijalizaciju. — Moto-društva u okviru Narodne tehnike na taj način mnogo olakšavaju posao Armiji u stvaranju stručnih kadrova. Nakon odsluženja vojnog roka uključuju se u privredu, te stečenim znanjem mnogo koriste naglom razvoju motorizacije u zemlji.

Na večer smo dobili rezultate ispita. Od prijavljenih 36 polaznika, 26 ih je položilo, na popravak upućeno 9, a samo 1 nije položilo. Od pri-

Samoborci u šali, priči i anegdotama . . .

GDO BU DULJE: NAČELNIK ILI POTROŠAR?

Za vrijeme šestojanuarske diktature bio je samoborskim načelnikom C., konspirativno po svojim službenicima zvan »ton-film«. — Kako svaka nova metla bolje mete, tako je i novi načelnik htio uvesti veću disciplinu na magistratu, naročito među službenicima. U to vrijeme bio je pomoćnim potrošarom Lojzek C. — Gorenček — koji se striktno držao regule svoje potrošaarske struke i mjereći po podrumima vino nije zaboravio ni na sebe.

Jednom tako dođe naš potrošar u svoj ured pušeći svoju obilgatnu cigaru. Načelnik, iako je i sam po liniji vinogradarskoga stručnjaka volio do-

bru kapljicu, nije bio oduševljen sa »stanjem« potrošara i stane mu čitati svoju bukvicu, polagano i razvučeno poput ondašnjih »ton-filmova«.

Sluša Lojzek, sluša neko vrijeme svog »principala«, no ne mogavši dugo izdržati, podigne svoj kažiprst i zafićukne fi . . . fi . . . fii . . . oj, djevojko, ne bu nikaj . . . !

— Lojzek bu na općini ostal potrošar, a vi, gospon načelnik, bute skoro prešli, otkud ste i došli — pa ponovno zafićukne fi . . . fi . . . fiii sa svojim obilgatnim: oj, djevojko, ne bu nikaj! Okrene se ostavivši zabezeknutoga načelnika i ode dalje mjeriti — vožice

njeg korištenja stalnih socijalnih pomoći od strane njihovih korisnika.

Član 16.

U roku od 3 (tri) mjeseca po stupanju na snagu ove Odluke Savjet za socijalnu politiku i narodno zdravlje NO-a gradske općine dužan je uskladiti sve stalne socijalne pomoći, koje su u tečaju s odredbama ove Odluke, izvršiti reviziju o opravdanostima daljnjeg korištenja, te donijeti rješenje o daljnjem odobrenju isplate i u kojim iznosima.

Član 17.

Ovlašćuje se Savjet za socijalnu politiku i narodno zdravlje NO-a gradske općine Samobor, da propiše upute za provedbu ove Odluke.

Član 18.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u polumjesečniku »Samoborske novine«.

Smrt fašizmu — Sloboda narodu!

NARODNI ODBOR GRADSKJE OPĆINE SAMOBOR
U Samoboru, 24. II. 1955.

Broj: 1399.-1955.

Predsjednik: **Šoić Antun**, v. r.

SLUŽBENE OBAVIJESTI NARODNIH ODBORA

ODLUKA

o podjeljivanju socijalnih pomoći

Na temelju čl. 18., 51. st. 2., a u vezi sa čl. 55. Zakona o narodnim odborima gradova i gradskih općina, Narodni odbor gradske općine Samobor, donio je na svojoj III. sjednici održanoj na dan 24. II. 1955. Odluku o podjeljivanju socijalnih pomoći, koja glasi:

ODLUKA

o podjeljivanju socijalnih pomoći

Član 1.

Socijalne pomoći dodjeljuju se pod uvjetima ove Odluke osobama, koje nemaju osigurana nužna sredstva za pokriće svojih životnih potreba.

Pomoći odobrava Savjet za socijalnu politiku i narodno zdravlje NO-a gradske općine i to po slobodnoj ocjeni i unutar odobrenih budžetskih sredstava.

Član 2.

Socijalne pomoći mogu biti:

1. Novčane, i to stalne ili jednokratne, i
2. u naravi, i to u formi hrane, odjeće, obuće, rublja, pokućstva, ogreva, liječenja, lijekova, troškova pogreba, smještaja u socijalne ustanove itd.

Pomoć se podjeljuje ili u novcu ili u naravi, a pojedinačno se može odobriti i jedan i drugi oblik pomoći.

Član 3.

Stalna socijalna pomoć može se u pravilu podijeliti osobama iz čl. 1., ako ispunjavaju ove uvjete:

1. da su nesposobni za privređivanje;
2. da nemaju u srodstvu osobu, koja ih je u smislu propisa Osnovnog zakona o odnosima roditelja i djece dužna i u mogućnosti da ih uzdržava;

3. da nema vlastite imovine, iz koje bi mogli pokriti i namaknuti najnužnija sredstva za svoje uzdržavanje;

4. da na području Gradske općine Samobor neprekidno borave barem 5 (pet) godina.

Iznimno od propisa gornjeg stava socijalna pomoć može se dodijeliti kroz izvjesno vrijeme i drugim osobama, kao na pr.: majkama s brojnom djecom, djeci radi školovanja i t. d.

Član 4.

Nesposobnim za privređivanje smatraju se osobe i to žene starije od 60 godina i muškarci od 65 godina, koji po svojim sposobnostima nisu u mogućnosti da privređuju samostalno za svoje uzdržavanje.

Osobe mlađe prema prethodnom stavu dokazuju svoju nesposobnost za samostalno vlastito uzdržavanje svjedodžbom nadležne liječničke komisije.

Član 5.

Stalna novčana socijalna pomoć iznosi u pravilu od 1.000 do 3.000 Din mjesečno.

Član 6.

Pomoć u hrani mjesečno odobrava se za određeno vrijeme s jednim ili više obroka dnevno.

Član 7.

Stalna socijalna pomoć može se izdati i u drugim oblicima, i to plaćanjem pune opskrbinne socijalnim ustanovama za djecu i odrasle osobe (obdaništa, dječji domovi, srednjoškolski domovi i internati, domovi učenika u privredi, odgojni za-

vodi, specijalni zavodi, domovi za stare i nemoćne i sl.) te plaćanjem pomoći u kućnom radu i čuvanju djece majkama sa brojnom djecom.

Član 8.

Isplata dodijeljene socijalne pomoći stalno teče od prvoga dana u narednom mjesecu po rješenju molbe, a isplaćuje se mjesečno unaprijed 10-tog u tekucem mjesecu na blagajni NO-a gradske općine Samobor.

Član 9.

Korisnici stalnih socijalnih pomoći imaju pravo na besplatnu zdravstvenu zaštitu, koja obuhvaća medicinsku pomoć i liječenje u zdravstvenim ustanovama ili u stanu bolesnika, lijekove, te liječenje u bolnicama i pravo na besplatni pogreb.

Troškovi iz prethodnog stava padaju na teret budžeta NO-a gradske općine — stavka socijalnih pomoći.

Član 10.

Dodijeljenu stalnu socijalnu pomoć uživa osoba do obustave od strane Savjeta za socijalnu politiku i narodno zdravlje, koju je isti dodijelio. Iz tih razloga, dužni su korisnici stalnih socijalnih pomoći odmah prijaviti sve promjene u osobnim, imovinskim, obiteljskim i socijalnim prilikama, koje bi mogle imati utjecaja na daljnje primanje pomoći, a naročito promjene uvjeta pod kojima je pomoć odobrena.

Član 11.

Stalnu socijalnu pomoć u novcu ili u naravi odobrava svojim rješenjem Savjet za socijalnu politiku i narodno zdravlje, odnosno Komisija Savjeta u koliko je na to Savjet ovlasti.

Član 12.

Jednokratna socijalna pomoć može biti u novcu ili u naravi.

Jednokratna socijalna pomoć može se odobriti u iznosu do 5.000 Din socijalno ugroženim osobama, koje se trenutno nalaze u teškoćama i koje nisu u mogućnosti da ih otklone vlastitim sredstvima, a služe za podmirenje određenih potreba (na pr.: liječenje, slučaj smrti u obitelji, nabava odjeće i obuće, ogreva, za putne troškove u slučaju nezaposlenosti i t. d.).

U izvanrednim prilikama odnosno slučajevima, napose uzrokovanim elementarnim nepogodama, kod većih nesreća ili u inače opravdanim slučajevima, može se odobriti i veća jednokratna pomoć.

Jednokratne socijalne pomoći odobrava Savjet za socijalnu politiku i narodno zdravlje NO-a gradske općine, a može ovlastiti i predsjednika NO-a za podjelu istih.

Član 13.

Sredstva za isplatu socijalnih pomoći u novcu ili za davanje u naravi osiguravaju se u budžetu NO-a gradske općine.

Član 14.

Protiv rješenja o podjeljivanju ili odbijanju kako stalne, tako i jednokratne socijalne pomoći pripada nezadovoljnoj stranci pravo žalbe Komisiji za rješavanje žalbi NO-a gradske općine protiv prvo-stepenih rješenja u predmetima socijalnih pomoći u roku od 15 dana od dana primitka rješenja.

Rješenje Komisije je konačno.

Član 15.

Savjet za socijalnu politiku i narodno zdravlje dužan je jedamput godišnje ispitati opravdanost dalj-

NARODNI ODBOR KOTARA SAMOBOR

Uprava za prihode

OBAVIJEST

Ovime se obavješćuju porezni obveznici zanatlije i ostala slobodna zanimanja, da će se razrez poreza za 1954. god. izvršiti na javnim raspravama u čitaonici Narodnog doma u Samoboru i to:

1. Za klesare, pećare, staklogravere, ljevače, bravare, limare, vodoinstalatere, mehaničare, bakrokotlare i proizvođače lanaca na dan **28. III. 1955.**

2. Za električare, kemičare, bojadisare, vulkanizere, soboslikare, zidare, kopače pijeska, zdenčare, stolare, kolare, bačvare, izrađivače daščica za četke, tokare, pilanare i tesare na dan **29. III. 1955.**

3. Za kartonažu, tapetare, kožare, mlinare, pekare, mesare, slastičare, proizvođače soda vode, rakije i muštarde, vlasnike vršalica na dan **30. III. 1955. god.**

4. Za prevoznike, kućnu radinost, advokate, liječnike, zubare, veterinare, gostioničare, svećenike i crkve na dan **31. III. 1955.**

5. Za zemljoradnike-prevoznike, za prodavače savskog ugljena i ostale u prethodnim točkama navedenim na dan **4. IV. 1955.**

Početak rasprava u 9 sati prije podne. Pozivaju se porezni obveznici da prisustvuju raspravama.

Raspravama mogu prisustvovati i ostali građani.

Posebne obavijesti ne će se nikome slati. Samobor, 14. III. 1955.

NARODNI ODBOR GRADSKJE OPĆINE SAMOBOR

raspisuje

JAVNU LICITACIJU

za prodaju stambenih zgrada:

Rude kbr. 7. i 162.

Podaci o cijeni ovih kuća mogu se dobiti kod NO-a gradske općine od 20. III. o. g. u Odjelu za komunalne poslove.

Čudomerščak kbr. 4. uz početnu cijenu od Din 200.000.

Perkovčeva ulica kbr. 34. — 1/2 kuće uz cijenu od Din 250.000.

Javna licitacija će se vršiti kod NO-a gradske općine Samobor na dan 30. ožujka 1955. god.

NO gradske općine Samobor

ZAVOD ZA SOCIJALNO OSIGURANJE

ZA KOTAR SAMOBOR

Broj: 541.-1955.

Samobor, 12. III. 1955.

Pozivaju se obveznici doprinosa privatnog sektora, da podnesu nove prijave za svoje osiguranje najdalje do 31. ožujka 1955. Zavodu za socijalno osiguranje. Kod podnošenja prijava potrebno je točno i čitko ispuniti sve rubrike pisaćim strojem ili tintenom olovkom, izuzev rubrika za koje je označeno, da ih ispunjava organ socijalnog osiguranja. Rubriku očevidnika i šifre ne treba ispuniti.

Smrt fašizmu — Sloboda narodu!

Direktor: **Poljak Anđela**, v. r.

TRAŽIM UČENIKA ZA BRIJAČKI ZANAT. — Upi-tati u Upravi »Samoborskih novina«.